

学考题目普遍不难,许多学生提前答完

数学考铁塔考生感觉亲切

本报聊城6月13日讯(记者 陈洋洋)“今天的题不太难,我早就做完了。”13日下午,考生们一脸轻松地走出考场。据悉,数学考中还出现了铁塔和徒骇河。

13日中午,在聊城三中门口,三名考生一出考场就冲带队

老师做出了胜利的手势。“全答完了,肯定没问题。”一名男生高兴地说,试卷一发下来,他先浏览了一遍,看完考题就有自信了,很快答完。

东昌中学几名考生表示,上午的数学题挺简单,大多数同学都提前做完。“题目都很眼熟,基

本上都是平时经常做的题型。”文轩中学一名女生说,数学题目中还出现了跟聊城的铁塔和徒骇河有关的题目。一看考题就觉得很亲切,做题时也不觉得紧张了。“听说往年也有聊城本地的景点进考题,我们平时做了很多有关的题目,提前也有心理准备了。”

她介绍说,徒骇河的考题是计算工人在改造徒骇河施工中的工作效率,铁塔则是计算塔身和底座的高度。“早知道平时多留心一下,答起来更轻松了。”

“这几年学考的题都不难,这不仅是选拔性考试,更重要的功能是对学生进行学业评价。”聊城

七中班主任石老师表示,从第一场语文考试开始,考生出考场大多微笑出场,表情十分轻松。“只剩最后两科了,学生很有信心,应该不难过关。”石老师说。14日上午,考试最后两科为物理和化学,中午11点,最后一科考完,考生将陆续离校。



孩子忙考试 家长忙问学区房价

本报聊城6月13日讯(记者 张召旭)“学校周边的房子就是贵,我刚打听了一下,两居室的月租还得1000块钱。”13日上午10时,在聊城一中考点,考试还没结束,一些家长就已经在打探学校周边的房租价格了。

“要是孩子能考上一中,我9月就把房子给租了。”家长朱先生说,他家孩子成绩不错,但自制力一般,很喜欢玩,他和妻子要陪读才放心。“也就三年,熬熬就下来了。”朱先生说,如果孩子以后高考能考个好学校,这三年花点钱也值。

在一中考点,趁着孩子中考的时间,打听陪读租房价格的家长还不少。“先打听下,心

里有数才踏实。”记者了解到,大多数家长是想等孩子到了高三,学业压力特别大的时候,再租个房陪着孩子。提前打听下想早计划早安心。一位家长表示,租房子可以更好的照顾孩子生活,另外孩子晚上学习也不用受宿舍熄灯和其他同学干扰。

“这里靠近一中和文轩,很多家长陪读,房价就涨起来了。”在一中附近经营综合商店生意的陈先生说,现在学校周边的房价一天比一天高,一套两居室的房子一年也得一万多。“其实家长就是望子成龙心切,学校里有宿舍,住校培养下孩子自立能力也挺好。”他说。

轻松

13日中午,数学考试结束后,三中考点的考生高兴地走出考场。图为几名考生兴奋地讨论着考题。
本报记者 李军 摄影报道

NISSAN TIIDA 骐达

优越新 TIIDA 倾世登场

6月18日至19日,东风日产全新骐达上市发布会暨全系夏季外展亮相聊城市新东方广场,让您抢先体验新骐达傲人魅力。详询:2921111

AGILE 灵动外观设计 UROOM 宽适品质空间 PURE DRIVE 纯净动力系统 TBOX 智能车联网系统

TIIDA
品位轻生活

品位轻生活 由心而绘 想过吗?悠然在一个轻松世界,因你,每一刻都如画惬意。新一代TIIDA,全新换代,凝聚美学精髓的款式风尚流线造型,领衔都市时尚;全方位打造的宽适品质空间,将舒适无限演绎;搭载全新XTRONIC CVT无级变速器的纯净动力系统,让身心与自然完美融合;配合超稳定车身与悬挂,令你一路挥洒轻灵的色彩,画就非凡品位轻生活。

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

东风日产天瑞专营店

销售热线:2921111 服务热线:2945678 置换热线:2920111
地址:聊城市经济开发区东昌路东首

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骐达 LIVINA 骊威 MARCH 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司
地址:广州花都区风神大道4号
电话热线:800 830 8899
手机热线:400 830 8899
网站:www.nissan.com.cn
www.dongfeng-nissan.com